

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ ЖУРНАЛІСТИКА

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 061 Журналістика
галузі знань 06 Журналістика
кваліфікація: Бакалавр журналістики

У час інформаційної та гібридної війни, новітніх викликів світового масштабу в Україні гостро постає питання фахового формування медійного простору, підготовки конкурентоздатних, вмотивованих та адаптованих до змін інформаційного ринку здобувачів освіти.

Львівський національний університет ім. Івана Франка, зокрема факультет журналістики, здатен швидко і якісно реагувати на такі запити, маючи усі можливості: кадровий потенціал, академічну традицію, налагоджену міжнародну співпрацю, практичну зорієнтованість, вміння враховувати у змісті освітніх програм тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, галузевий і регіональний контекст.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 061 Журналістика, розроблена та оновлена групою фахівців факультету журналістики ЛНУ ім. І. Франка, забезпечує повноцінну освітню та професійну підготовку студентів, надає їм можливість для практичного вишколу, реалізації фахових та творчих проєктів. Факультет пропонує здобувачам телевізійне та радіообладнання, комп'ютерну техніку, програмне забезпечення для обробки зображень, відео, звуку та верстки. Студенти демонструють вміння, отримані на факультеті, під час виробничої практики, яку вже багато років проходять і в нашій редакції.

Розробники програми тримають постійний зв'язок зі стейкхолдерами освітнього та виробничого процесів, наші побажання були враховані і в цій освітньо-професійній програмі, яка вирізняється своєю практикозорієнтованістю. Викладачі слідкують, аби зміст курсів, форми навчання відповідали запитам ринку праці, оскільки самі мають досвід практичної роботи і постійно радяться щодо змісту навчальної діяльності з профільними роботодавцями. Зміст практичної підготовки корелюється з навчальним планом та змістом програми, а мета практичної підготовки співзвучна з цілями – підготувати конкурентоспроможного фахівця з галузі журналістика.

Сильними та позитивними сторонами освітньої програми є її студентоцентричність, ця особливість освітньої програми якнайкраще сприяє формуванню у студентів здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі соціальних комунікацій.

Рецензент:

Директор з інформаційних проєктів ПрАТ «ТРК «Люкс» *[підпис]* О.Я. Дворянин

